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学習したことがわかったり、できたりしている。

家の人に言われなくとも、いつも決まった時間に自分から進んで勉強することができる。（学年

＋１０分）

図書室から本を借りるなどして進んで読書をしている。

外国語の学習は楽しいですか。

元気よくあいさつや返事をしている。

家では、お手伝いなどをいっしょうけんめいにしている。

相手の気持ちを考えて行動している。

学校に行くのが楽しい。

都路のことについて、家の人と話をしている。

休み時間は外で遊んだり、運動したりしている。

やらなければいけないことは、最後までがんばっている。

早寝・早起き・朝ごはんなど規則正しい生活をしている。

好ききらいをしないで食事をしている。

はみがきをていねいにしている。

自信を持って取り組んだり、自分から進んで取り組んだことがある。

友達のよいところを見つけようとしている。

お家の人と将来のことについて話をしている。

「ありがとう」とよく言っている。

令和６年度 学校生活についての児童アンケート結果
はい まあまあ あまり いいえ
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お子さんは、学習したことが「わかる」「できる」と言っていますか。

お子さんは、決まった時間に家庭学習に取り組んでいますか。（学年＋１０分）

お子さんは、家庭で読書する時間をとっていますか。

お子さんは、外国語科や外国語活動、英語にふれる活動を楽しんでいますか。

お子さんは、元気な声であいさつや返事ができていますか。

お子さんは、進んで手伝いをしてくれますか。

お子さんは、相手の気持ちを考えて行動していますか。

お子さんは、「学校が楽しい」と言っていますか。

お子さんと、田村市や都路町のことについて話題にしますか。

お子さんは、家庭で体を動かして遊んだり、運動したりすることが多いですか。

お子さんは、目標に向かってねばり強く頑張ろうとしていますか。

お子さんは、「早寝・早起き・朝ごはん」の、規則正しい生活習慣を身につけていますか。

お子さんと食事の栄養バランスについて話し合っていますか。

お子さんは、毎食後、３分間、歯磨きをしていますか。

お子さんは、自分に自信を持って行動するほうだと思いますか。

お子さんは、自分に自信を持って行動するほうだと思いますか。

お子さんは、友達の「よさ」を認めようとすることが多いですか。

お子さんと将来の夢について話し合っていますか。

お子さんは、素直に感謝することができていますか。
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令和６年度 「都路小学校教育活動保護者アンケート」結果

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない まったく思わない


